



В ближайшие дни планируется передача судна «Арктик Си» мальтийской стороне

По результатам переговоров с властями Республики Мальта и в рамках созданной Межведомственной группы по передаче судна «Арктик Си» уполномоченным представителям флага судна в Министерстве иностранных дел Российской Федерации прошло совещание по выработке процедуры такой передачи.

Для скорейшего решения вопроса о передаче судна мальтийской стороне Следственным комитетом при прокуратуре Российской Федерации принято решение о снятии ареста, наложенного по ходатайству следствия на судно «Арктик Си» Басманным районным судом города Москвы.

В настоящее время судно «Арктик Си» находится в открытом море рядом с границей территориальных вод Республики Мальта.

В ближайшие дни ожидается его передача мальтийской стороне.

28 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510738>